

Консультация для родителей

«Воспитание любовью»

Воспитатель: Иванова Л.В.

Любовь к ребенку, а также все, что мы свершаем во имя любви к нему, есть наши родительские дары духа. Мы дарим их через воспитание нашего ребенка всему миру, самой Вселенной. Любовь есть истина всего сущего на Земле и на Небесах. Любовь - это основа воспитания. Без любви пусть никто не пытается воспитывать ребенка, ибо не будет тех возвышенных образов, которыми питается его духовный мир. Без любви воспитание будет ложным.

- Наш родительский дар духа – это любовь ребенка родительской любовью. Родительской, а не всякой. Родительская любовь – это мудрая любовь.
- Мудрец скажет: «Вся любовь матери должна быть творческой энергией, очень спокойной, чтобы не давить ребенка, не быть ему в тягость, и чтобы он рос, в полной мере развивая свой дух и способности».
- Мудрость такой родительской любви мы не сможем описать в точных правилах, и потому нам лучше руководствоваться чувствознанием, то есть тем, что подскажет сердце, а также внимать наставлениям умных и опытных людей. А в качестве общего закона, диктуемого мудростью воспитания, примем следующую формулу.
- Любовь надо дарить ребенку с любовью. Надо любить нежно и красиво. Давайте не забудем: ребенок примет все, что мы преподнесем ему нежно и красиво. Но он отвергнет все, что мы будем давать ему грубо и безобразно. Такова духовная природа ребенка: он чувствует любовь и стремится к красоте.
- Во всех наших заботах о ребенке – от самых малых до самых больших – пусть не покинет нас наша нежная и красивая любовь. Именно она превращает наши заботы в дары нашего духа.
- Нежно и красиво думает мама о своем будущем ребенке.
- Воображает, как будет ласкать, кормить, укладывать, прижимать к сердцу. Как и о чем будет с ним говорить, как будет петь колыбельную. Нежные и красивые мысли матери о своем еще не рожденном ребенке уже есть начало воспитания, начало питания духовной основы ребенка.
- Пусть отец тоже утончает свои мысли и воображение о будущем ребенке. Пусть думает, какой ребенку нужен будет папа. Пусть готовит свои чувства для выражения нежности и красоты. И пусть станет он еще более нежным и чутким по отношению к своей беременной жене.
- Ребенок пойдет в школу. И мы любим его: мы вместе читаем, гуляем, играем, веселимся, готовимся, выясняем. Он спрашивает – мы отвечаем, разъясняем; он радостный мы сорадуемся; он обижен, он грустит – мы сочувствуем; ему трудно – мы помогаем; он возбужден – мы успокаиваем; он просит – мы выполняем; он в опасности – мы защищаем. Поощряем, уговариваем, призываем, воодушевляем, в общем, наставляем. И делаем все это красиво и с любовью. И будет эта любовь родительская.
- Далее начнется другая полоса жизни. Как дальше он будет развивается? Покажет жизнь. Что произойдет с нашей к нему любовью? Она станет вечной родительской любовью, которая всегда будет сопровождать его, где бы он ни находился.
- Важное значение воспитания любовью, собственным примером проявления любви, понимания, принятия других и окружающего мира.

